Спряжение глагола –связки sein

Соответствия немецкому глаголу sein в русском языке нет. Он используется в качестве вспомогательного глагола для образования сложных прошедших времен в немецком (напр. Perfekt), а также в качестве глагола-связки. 
Сравните следующие примеры:

1) Я – студент. Это Отто.  
Русское предложение может быть образовано без глагола. 
2) В немецком предложении это невозможно:

Ich bin Student. Das ist Otto. 
Глагол-связка как часть составного именного сказуемого должен присутствовать обязательно.
Спряжение глагола sein


	
	

	Ich bin Student.         (я- студент)
	Wir sind Studenten.   (мы- студенты)                           

	Du bist  Student.       (ты- студент)
	Ihr seid Studenten.   (вы- студенты)  


	Er ist Student.           (он - студент)           Sie ist Student.          (она - студентка)     Es ist Student.                                             


	Sie sind Studenten.  (они - студенты)   
Sie sind Studenten.     (Вы - студент)                          


